
Muy familiarizado
(la ha utilizado
mucho)

La mitad de las personas que
están al tanto de la IA la han
utilizado, y es probable que esta
cifra siga creciendo. Dos tercios
de quienes aún no han usado la
IA esperan comenzar a hacerlo en
los próximos dos a cinco años.

No familiarizado

Algo familiarizado /
 un poco familiarizado

Consciente de la IA

No espera
utilizarla o no
está seguro

No he
utilizado la IA

He utilizado la IA para 
fines no laborales

He utilizado la IA para el trabajo

35% 
China 

12% 
India

Espera utilizarla en un plazo
de dos a cinco años
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Familiaridad con la IA*

Las herramientas de inteligencia artificial generativa (IA
Generativa) están evolucionando y siendo adoptadas a un
ritmo sin precedentes, ofreciendo el potencial de
transformar la manera en que trabajamos, consumimos
información e innovamos. En este entorno de rápida
evolución, es crucial comprender las opiniones de los
profesionales de la salud para asegurar que las tecnologías
de IA tengan un impacto positivo en el sector sanitario.

El informe "Insights: Actitudes de los médicos del futuro
hacia la IA" busca entender sus puntos de vista a través de
un estudio global que incluye a más de 1,000 profesionales
de la salud en todo el mundo.

Futuro

Uso de la IA

Ahora

La conciencia sobre la IA es alta, pero la
proporción de quienes la han utilizado es baja 

La IA transformará el sector de la salud

71% 
cree que la IA (incluida la IA
Generativa) tendrá un impacto
transformador o significativo en su
área de trabajo.

"La IA es el futuro, pero
también es preocupante"

24% 

Doctor (Perú)

*Las demás gráficas/estadísticas excluyen al 5% que no está familiarizado y que nunca ha oído hablar de la IA.
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La probabilidad de utilizar un asistente
de IA confiable y seguro es alta.

Se espera que la IA aporte muchos beneficios

Los clínicos reconocen el potencial de la IA. Casi todos los
encuestados esperan que la IA tenga un impacto positivo
en áreas clave y creen que contribuirá a:

También se esperan múltiples impactos negativos

 También les preocupan posibles inconvenientes, como la
desinformación y la generación de errores. Creen que la IA
tiene el potencial de:

La transparencia y los recursos de calidad son
clave
Los clínicos esperan que las herramientas se basen en
contenido de alta calidad y confiable, y desean
transparencia sobre el uso de la IA generativa.

de los clínicos que creen que la IA
puede ser beneficiosa al completar
actividades clínicas, es probable que
utilicen un asistente de este tipo para
evaluar síntomas e identificar posibles
condiciones o enfermedades.

73

81% 

Mejorar la calidad del trabajo en general.

Acelerar el descubrimiento de conocimientos.

Proporcionar ahorros de costos a instituciones y empresas.

Aumentar rápidamente el volumen de investigación académica y médica.

Provocar disrupciones en la sociedad.

Ser utilizada para desinformar.

Provocar errores o contratiempos críticos.

Ver 
Insights: Actitudes de los
médicos del futuro hacia la IA

Hacer que los médicos dependan en exceso de la IA para tomar decisiones.

Los clínicos esperan que se les informe si las herramientas
que están utilizando dependen de la IA generativa.

Enfermera (México)

Esperan que los resultados de las herramientas dependientes
de la IA generativa se basen únicamente en fuentes de alta
calidad y confiables.
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94%
"Aunque habría muchos beneficios,
también causaría estragos si se
difunde información falsa”.
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